Lösung: Schriftliches Dividieren – Sachprobleme lösen
1. Dividieren durch reine Zehner
Zehnervorteil nutzen – 1340 : 20 = wenn in beiden Zahlen an der Einerstelle eine 0 steht, kann man diese streichen.
Also 134 : 2 = 
Der Zehnervorteil geht nicht wenn  -   1365 : 30 = 
3. 850 : 50 =     Zehnervorteil      85 : 5 = 17     Es sind 17 Tankfüllungen.
4. 255 : 17 = 15   Eine Stufe ist 15 cm.
5. 120 : 15 = 8    Er kann 8 Beete bewässern
6. 608 : 32 = 19   19 Kinder sind in der Werkgruppe

1. 300 + 168 = 468    468 : 26 = 18     18 Reihen sind bepflanzt.
2. 2200 + 1040 = 3240   3240 : 45 = 72    72 Gondeln waren besetzt.
3. 44280 – 40000 = 4280    4280 : 10 = 428 Euro eine Monatsrate
4. 156 + 288 = 444   444 : 12 = 37 Kartons
5. 4 kg = 400 dag     400 : 15 = 26 Paar Socken    10 dag bleiben übrig
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